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Opwopog

H ovpd givon pio ypappukn Alota 6ty omoio 1 oorypa@r) VoG
GTOLYELOV YiveETO GTO £val AKPO TO 0TTOL0 KaAElTOL EUTPOG (front)
KOl 1) EL60Y®YT) €VOC GTOLYEIOV YiVETOL GTO GALO AKPO TO OTOI0
KoAgiTon Tlo (rear).

Baowkég mpacerg

Anuovpyia, Kevn, I1poc0Oeomn, Amoudkpovon




Ylomoinon pe wivoko

p1s0=3

l

70

80

I

embros = 0

Av votebet 011 draypdpovtor OV0 GToLYELN, TOTE EYOVLE :

p1s0=3

l

50

I

embros = 2



H npdcBeon tov 90 kot 60 Oa TpomomOU|GEL TO GYNULO GTO TOUPUKATO :

p1so =5

l

50 | 90

I

embros = 2

ITog Ba yivelr n TpoOcOeom evog emmAéov GTOLEIOL;

50 | 90 O(n)

I

embros = 0




H petaxivnon tov otoyeimv g ovpds umopet va, amo@evy0el av gavtasTovue 0Tl
0 Tivakog Tov PLAOEEVEL TNV oVPA Eival KOKMKOG (circular), e 1o mpdto cToryeio
TOV VO EMETOL TOV TEAEVTAIOV.

Awarypaoen Tov 70 kot 80

embros = ()

O/

70

7 <«— embros =2




piso=0—’0

[TpocBeon Tmv 90 kou 60 : N

50

7 <«— embros =2

Metakivnon tov oglktn piso : Metakivnon tov ogiktn embros :
Av piso == plithos-1 1ot embros = (embros+1) % plithos
piso =0
OLOPOPETIKAL
piso = piso+1

7 piso = (piso+1) % plithos




* Kevn Ovpa

TOTE PETA TN OOy POPN TOV
LLOVOLOTKOV GTOLYEIOV :

embros == piso

/

embros

YovOnKn Yo TV TARPN 0VPa. :

 [IANpnc Ovpd (piso == plithos-1) AND (embros == 0)
2 OR
(embros == piso+1)

Evorlroktikda:

™~

embros  4iso+1) % plithos == embros




Ylomoinon

#define plithos ...
typedef ... typos_stoixeiou;
typedef typos stoixeiou typos pinaka[plithos];
typedef struct

{

Int embros, piso;
typos pinaka pinakas;
} typos_ouras;

typos_ouras oura ;

H vAomoinon g onuovpyiac pHiag Kevng ovpdc £xEL ooV
ATOTEAEGLLOL O1 OEIKTEC embros Kol p1so va AABovv v apyikn
Tiun O.




void dimiourgia(typos ouras *oura)
[* IIpo: Kappio
MeTa: Anuovpyia kevic OUPAC.

*/
oura->embros=0;
oura->piso=0;




int keni(typos_ouras oura)
[* Meta: H ouvaptnon moTpé@el 1 av n oura €ival KEVN
aAAILG emoTpEQel 0. */

d
}

int gemati(typos _ouras oura)
[* MeTa: Av n oupd gival yeparn TOTE N ouvApTnoNn
emoTPEPEl 1 aAAiwc etTioTpEPel O */
{ iInt neo_piso = (oura.piso+1) % plithos;
if (neo_piso == oura.embros)
return 1;
else
return O;

return ((oura.embros)==(oura.piso));




H npdcBeomn evoc otoryeiov oty ovpd yiveton otn BE€cm ov Ogiyvel
0 OEIKTNG P1SO, O OTOI0C UETA TNV TPOGHEGT TPOYWPQ Lo BECT TPOC
TNV avTifeTn Katevbuvon TV OEIKTOV TOV POAOYLOV.
void prosthesi(typos_ouras *oura, typos_stoixeiou stoixeio)
[* T1po : Anuovpyia ovpdc. H oupd dev gival yeparn.

MeTa: TO stoixeio TTPOCTIOETAI OTO TTIOCW PMEPOG TNG OUPAC */

{

iIf (gemati(*oura))
printf (“ H ovpd eivar yepdrn);
else

d

oura->pinakas[oura->piso]= stoixeio;
oura->piso= (oura->piso+1) % plithos;




H amoudkpouven vog 6ToyELOL amd TNV OVpa YIVETUL OO TO EUTPOG
HUEPOC. ATOUOKPVUVETAL ONANON TO GTOLYELO TTOV OELYVEL O OETKTNG
embros.
void apomakrynsi(typos ouras *oura, typos_stoixeiou
*stoixeio)
[* [po : H oupd dev gival Kevr.
MeTA: Avaxtnon kot amopdkpvuver Tov TTPWTOV OTOIXEIOL TNG
oupadc. H TiynR Tou Kataxwpeeital oto stoixeio. */
{ if (keni(*oura))
printf(" H ovpd eivor kevh);
else

{

*stoixeio=oura->pinakas[oura->embros];
oura->embros=(oura->embros+1) % plithos;




Ylomoinon ovpag ne Aoyikn petofinm
TNV DAOTOINGT ot ¥PNOLOTOLEITOL Lo AOYIKT LETAPBANTN
TPOKEIUEVOD Vo eAeyyBel av wa ovpd etvon kevn 1) yepatn. Ot

ONAMGCELS €lvar TP, 01 ECNG:

#define plithos ...

typedef ... typos stoixeiou;
typedef typos_stoixeiou  typos pinaka[plithos];
typedef struct

{

Int embros, piso, adeia;
typos pinaka pinakas;
} typos_ouras;




Aoupévovtog vToyn Tig ToPATAVE® ONAMGELC, 01 VAOTTOIGELC TV
Bacwwv mpacemv yia tov ATA ovpd tpomomolovvtol ¢ EENG:

void dimiourgia(typos ouras *oura)
[*TIpo : Koppio.
Metda: H oura €ival yia kevry oupd. */

d

oura->embros=0;
oura->piso=0;
oura->adeia=1:




int keni(typos_ouras oura)
[* Meta: H ouvaptnon moTpé@el 1 av n oura €ival KEVN

aAAIwG emioTpEQer 0. */

{
}

return (oura.adeia);




int gemati(typos _ouras oura)

[* IIpo : Anuiovpyio ovpag.
MeTta: Av n oupd gival YEPATN TOTE ETTIOTPEPEI 1 SropopeTIKY
emoTPEQPEl 0 */

{
}

return ((oura.embros==oura.piso) && !keni(oura));




void prosthesi(typos ouras *oura, typos_stoixeiou stoixeio)
/* T1po : Anovpyio ovpdc.
MeTa: Elcdyeton OTO TTIOCW PJEPOG TNG OUPAGC 1 TIU TOVL Stoixeio.
*/
{

iIf (gemati(*oura))
printf(“ H ovpd eivon yepudrn);

else

{
oura->pinakas[oura->piso]=stoixeio;
oura->piso=(oura->piso+1) % plithos;
oura->adeia=0;




void apomakrynsi(typos _ouras *oura, typos_stoixeiou *stoixeio)
[* T1p0O : Anuovpyio ovpac.

MeTa: Amoudkpovvon kot avéKTnon Tov TTPWTOV OTOIXEIOL TNG
oupagc.”/

{

if (keni(*oura))
printf(“ Kevi ovpd’);

else
e . _
stoixeio=oura->pinakas[oura->embros];
oura->embros=((oura->embros+1) % plithos);
oura->adeia = (oura->embros==oura->piso);




Ylomoinon ovpag ne peTpnt)

2TNV TEPIMTTOON CUTH YPNCULOTOLELTOL EVOC LETPNTNG Y10 TOV
VTOAOYIGUO TV BEGEmV oty ovpd. O1 ONAMGELS Yio Lo OVPQ

EYOLV TN LOPOP) :

#define plithos ...
typedef ... typos stoixeiou;

typedef typos_stoixeiou typos pinaka[plithos];
typedef struct

{

typos pinaka pinakas;
Int metritis, embros, piso;
} typos_ouras;
typos_ouras oura;




211 GLVEYELD, TOUPOLGLALOVTOL 01 VAOTTONCELS TV PacGIK®V
TPACEMV Y10 Uit OLPAL:

void dimiourgia(typos ouras *oura)

{

oura->metritis=0;
oura->embros=0;
oura->piso=0;




int keni(typos_ouras oura)

/*11po : H ovpd £xer onuiovpynOet.

Metd : H cuvaptnon emotpépet 1 11 0 avdroya av n ovpd
etval kevn N O™/

return (oura.metritis == 0);




Emionc etval xpnolio va ivol YvwoTo TOTE 1) OVPa Elvar YEUATN.

int gemati(typos _ouras oura)

/*11po : H oura &yel onuovpynoOet.

Metd: H cuvaptnon emotpéper 1 1) 0 avdroya av i oura
etvan yepdtn n O’/

return (oura.metritis == plithos);




void prosthesi(typos_ouras *oura, typos_stoixeiou stoixeio)
/*11po : H oura &yel onuovpynOei.
Metd : To stoixeio €yel tomoOetnOel ot0 To® PEPOC TG oura™/
{
If (gemati(*oura))
printf(“ H ovpd eivon yepudrn);
else

{

oura->metritis++;
oura->pinakas[oura->piso]=stoixeio;
oura->piso=(oura->piso+1) % plithos;




void apomakrynsi(typos _ouras *oura, typos_stoixeiou
*stoixeio)
/*11po : H oura &yel onuovpynOet ko 0gv elval Kevr).
Metd : To mp®dTO GTOLYXEIO TNEC OVPAC ATOUOKPVVONKE KO M
TIUT) TOV KotoywpnOnke 6to stoixeio™/

{

if (keni(*oura))

printf(“ H ovpd eivar kev)y”);

else
oura->metritis--;
*stoixeio=oura->pinakas[oura->embros];
oura->embros=(oura->embros+1) % plithos;




Eg@appoyn : IlIpocopoimon ovpag avapovig

MeAETN GuUTEPLPOPAC ULUC OVPAS GE VAL TAUELD

AedouEVO TPOGOUOTMONG

e IIiBavotTa APIENG EVOC TEAATN EVTIOC EVOG AETTOV

 Xpovog (otabepdc ) eCumnpéInomnc EVOS TEANTN

e 2UVOAIKOG YpOVOC TPOGOUOIMONG




[Tapdotoon tov aviikelwévoy (0edouevov). O Topiog ToPIoTAVETOL UE U0 OTTAT
uetaPAntn tomov int, g omoioag N TN Oa givor ion pe to ¥pOvVo €ELANPETNOTG
OtV £voc TEAATNG LETOKIVEITOL GTO TOUEID Ko EAATTOVETAL Kot 1 KAOE AemTO OV
0 meAdTNC TapaueEveLl 6To Tapeio. Otav o petpntc avtodc AdPet tnv tiun 0, o tauiog
etvan elevBepoc kot Ba mpémel va EAOEL 6TO TOpEID 0 ETOUEVOS TEAATNC,.

Avto mov evolapépel va yvopilovpe yio ke meAdTn givor 0 ¥pOVOS AVOLLOVIG TOV
otnv ovpd.. 'Etolr kdBe meldine umopel emiong va mopaoctofel pe po omhn
LeTAPANT TOMoL Int. Mg v €1c0y®YN TOV TEAATN GTNV OLPA O UETPNTNG AVTOGC
ti0etan i6og pe 0 ko avédveton katd 1 yio ke Aemtd TapaLovic.

Téhoc, yioo TOV VTOAOYIGUO TNG WEOMS TIUNG TOL ¥POVOL avauovic, Ba mpémel vo
etvarl yYvooto 10 TAN00C TV TEAATOV KOl O GLUVOAKOS ¥POVOS OVULOVIC OA®V TMV
TEAATOV.

To axOAovBo TPOYpaLLLO EKTEAEL TNV TPOCOUOIMGT) TNC OLPAS LLE EVOL TOUELD




#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <time.h>

[* 2€ AUTO TO ONMEIO O XPNOTNG EI0AYEI TOV OPIOUO TOU TUTTOU
OedONEVWY typos_ouras Kal TIC AVTIOTOIXEC OUVOPTNOEIC */
main()

{

typos_ouras oura; /* oupa treAaTtwyv */

float pithanotita_aphiksis; /* mBavornTa agicng
EVOG TTEAATN O€ €va AETITO */
Int xronos_eksipiretisis; /* xpOvocg yia TNV £CUTTNPETNON
EVOC TTEAATN */
int Xxronos_prosomoiosis; /* ouvoAIKOC
XPOVOG TTpooopoiwong */

GUVEYELN
———




int xronos; /* 10 POAOGI TNG TTPOCOMOIWONG */
iInt enapomenon_xronos; /* XxpOvog TTou
QTTOMEVEI VIO TO TEAOG TNG ECUTTNPETNONG E€VOC TTEAATN */

int arithmos_ pelaton; /* TTAnB0C TWV
TTEAATWYV TTOU £EUTTNPETAONKAY */
iInt xronos_anamonis; /* cuvoOAIKOG
XPOVOG avauovng */
int xronos_eisodou; /* n wpa TTou
€I0NABE o TTEAATNG OTNV oupd */

float mesos_xronos; /* HEoOG XPOVOC avapovng */

float random; ,
ovveYell

———




scanf("%d %f %d",&xronos_prosomoiosis,
&pithanotita _aphiksis, &xronos_eksipiretisis);
printf("H Tpoocopoiwon Ba diapkEoel %4d Aetrta.\n",
Xronos_prosomoiosis);
printf("H mOavoTnTa dPicng evog TeAATN O€ Eva AETTTO

givar");
printf("%4.2f.\n",pithanotita_aphiksis);
printf("H didpkela eEuttnEETNONC £VOC TTEAATN Eival: *);
printf("%d Aetr1d.\n",xronos_ eksipiretisis);
fflush (stdin);

GUVEYELN
———




dimiourgia (&oura);
xronos = 0;
enapomenon_xronos = 0;
arithmos_pelaton = 0;
Xronos_anamonis = 0;
srand(time(NULL));

while (xronos < Xxronos_prosomoiosis)

{

random=( (float) rand() ) / (float) RAND_MAX;
If ( random < pithanotita_aphiksis )
prosthesi(&oura, xronos);

GUVEYELN
———




if (enapomenon_xronos == 0)
[* ENeUBEPOC TaUIOC™/
if (lkeni(oura)) /* uttdpxel TTeAaTnG */
{
apomakrynsi(&oura, &xronos_eisodou);
Xronos_anamonis += (Xronos - Xxronos_eisodou);
arithmos_pelaton++;
enapomenon_Xronos =Xronos_ eksipiretisis;
}
Xronos++;
If (enapomenon_xronos > 0)
enapomenon_Xronos--;

} /* while */

GUVEYELN
———




If (arithmos_pelaton == 0)

mesos_xronos = 0.0;
else

mesos_xronos =((float)xronos _anamonis) /
((float)arithmos_pelaton);

printf("EEuttnpeThBnoav %1d meAdTeg” arithmos_pelaton);
printf("O péoog xpovog avapovig ATav %4.2f Aetrtd.\n",
Mes0S_Xronos);

}




